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Assemblée générale du mercredi 3 juillet 2024 
 

L’ordre du jour est le suivant : 

 

• Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée générale 
 

• Compte-rendu moral de la saison 
 

• Rapport d’activités :   
* Commission développement 
* Commission sportive, technique et jeune 
 

• Rapport de la gestion financière 
 

• Nomination d’un commissaire aux comptes 
 

• Présentation et vote du budget prévisionnel 2024/2025 
 

• Cotisations 2024/2025 
 

• Candidatures au comité directeur 
 

• Réponses aux questions écrites 
 

• Intervention des personnalités 
 

• Récompenses 
 

Vin d’honneur   
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Procès-verbal de l’assemblée générale du mercredi 3 juillet 2024 
 

Approbation du compte-rendu de l’assemblée générale du 29/06/2023 
 
Cette assemblée générale commençait par le rapport moral de Denis Chatelain, président 
du club dans lequel il mettait en avant les différentes actions menées lors de la saison 
2022/2023. Il y faisait aussi le bilan de la saison passée en mettant en avant les objectifs 
atteints mais aussi les difficultés rencontrées. Il concluait son rapport en présentant les 
objectifs et les projets pour la saison à venir. 
 
Suite à ce rapport moral : 
Arnaud Sellier, vice-président, présentait le rapport d’activités de la commission « 
sportive » puis « technique et jeune » puis « développement ». 
Ces rapports ont été adoptés à l’unanimité. 
 
Xavier Bouzy, trésorier, présentait son rapport sur les comptes de l’association pour la 
saison 2022/2023 ainsi que le budget prévisionnel pour la saison 2023/2024. Ils ont tous 
deux été adoptés à l’unanimité. 
 
Puis les tarifs des cotisations 2023-2024 étaient présentés. 
 
Enfin ont eu lieu les élections pour le renouvellement des membres du comité directeur. 
 
Après la remise des récompenses, Denis Chatelain remerciait les participants de leur 
attention. 
 
Denis Chatelain propose d’approuver le compte-rendu de l’assemblée générale 
2022/2023 qui s’est déroulée le 29 juin 2023. Aucune question n'est posée et le vote a 
lieu à main levée. Le compte-rendu de l’assemblée générale 2022/2023 est adopté à 
l’unanimité des membres présents. 
 
 
Compte-rendu moral de la saison (Denis Chatelain) 
 
UNE BELLE SAISON 2023/2024 
En termes :  
- d’ambiance 
- de résultats sportifs 
- d’émotions 
- de développement 
- d’effectifs 
- financier 
 
Recrutement de Guillaume Secq, et bon binôme avec Christophe Harlé + tous les 
jeunes entraîneurs bénévoles du club 
- Professionnels 
- Contribuent au bon développement du club 
- Grâce à eux près de 300 licenciés 
- Très bons résultats sportifs des jeunes 
- Encadrement des séances d’entrainement et stages multi-activités 
- Création d’une section sportive avec le CD Somme et collège Saint Martin 
- Investissement dans handisport et sport santé (DISSPO, Associations France Alzheimer 
et Parkinson) 
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Investissement d’Arnaud Sellier (vice-président…et champion de la Somme 2024 !) 
- Dans management général du club 
- Organisations sportives, logistiques, développement 
- Charges administratives (dossiers de subvention et le reste…) 
- Coaching Pro B 
- Rapports avec partenaires institutionnels, Intersport, Donic, Cornilleau 
- Communication (mailing, site du club et page Facebook) 
 
Investissement des membres du comité directeur dans la vie du club 
- Marie Hébert et Jean-Robert Sellier dans comptabilité du club 
- Antoine Huon dans la gestion des équipes 
- Ben, Nathan, Enoal, Arthur, Lénaïc, Nathan, Dorian, José dans l’encadrement des stages 
multi-activités et le coaching 
- Karine, Didier, Marine, Bruno (+ tous les autres) à la buvette 
- Philippe et Sylvain à l’accueil 
- Didier Huon et Dany Bourré dès qu’il y a un truc à réparer ou à accrocher ! 
- Nathan Morel pour les visuels de communication 
- Arthur et Romain Revaux pour la rédaction de la Lettre de Labaume 
- Tous les jeunes du club dans le Kop Labaume 
UN GRAND MERCI A TOUS ! 
 
Investissement de Vincent Buignet 
- Comme speaker au micro en Pro B 
- Communication sur les réseaux sociaux (Facebook, TikTok et Linkedin) avec ses vidéos 
- Comme ambianceur lors des soirées club 
- Dans la recherche très active de partenaires privés pour le club 
- Et la semaine prochaine comme nouveau président du club ! 
 
Merci à Amiens Métropole 
Pour l’entretien de la salle Labaume (peintures, rénovation des vestiaires, nettoyage) 
Rénovation de la toiture 
Rénovation de l’éclairage 
Merci à la Région Hauts-de-France et au département de la Somme pour leur soutien 
Merci à Intersport, Donic, Cornilleau 
 
Fin de présidence après 11 ans 
Des trucs qui auront marché 
- Accueil de l’équipe du Japon en 2013 (x2) 
- Ping Tour en 2015 
- Echanges avec club allemand de Klein-Winternheim 
- Remontée en Pro B en 2019 
- Engouement et le bus contre Saint-Pierre pour le maintien en Pro B cette année 
- Effectifs à 300 au club, bonne ambiance 
- Belles rencontres (Safran, Maison de la Culture, acteurs de théâtre, joueurs de N1 puis 
de Pro B, partenaires privés et institutionnels) 
- Collage d’un soft dans mon revers 
Des trucs qui auront moins marché 
- Développement du sport entreprise 
- Recherche de partenaires privés 
- Engueulades avec certains (rares) 
- Match catastrophique en Pro B contre Tours l’an dernier qui nous aurait ouvert la finale 
contre Montpellier et les frères Lebrun 
- Ma saison 2012 en Nationale 3 
 
Toujours présent au club pour aider et filer un coup de main 
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Accueil de l’équipe du Japon du 18 au 23 juillet 2024 
- Grand moment pour le club 
- Instants incroyables avec le très haut niveau mondial (filles et garçons), stars du ping, et 
gentillesse des coachs 
- Tout commence et tout finit toujours avec le Japon 
 
Tous mes vœux de bonheur et de réussite à Vincent Buignet le nouveau président du club 
- Va garder le cap 
- Avec nouvelle dynamique 
- Avec de l’ambition et du punch 
- Développement partenariats privés et sport-entreprise 
- Pour se remettre à flot financièrement, et un jour accéder à la Pro A et aux coupes d’Europe ! 
- Pour continuer à faire rêver et progresser les jeunes du club, les intégrer au comité 
directeur = l’avenir du club 
- Tout en gardant toujours une bonne ambiance 
- C’est quand même surtout pour ça qu’on est au club, qu’on s’y investit, et qu’on aime la salle Labaume 

Vamos Los Pulpos ! 
 
 
Rapport d’activités 
 
ANIMATIONS 
 
Mise à l’honneur des sportifs d’Amiens Métropole : mercredi 5 juillet 2023 
Nous avons eu l'honneur d'accueillir dans la salle Labaume la cérémonie de mise à 
l’honneur des sportifs d’Amiens Métropole le mercredi 5 juillet 2023. Le temps 
protocolaire a été suivie d’un temps de pratique du tennis de table pour tous ceux qui le 
souhaitaient. 
 
Ouverture des installations : mardi et jeudi en juillet et août 2023 
Tout l’été, la salle Labaume a été ouverte à tous, licenciés et non licenciés, de tout club 
pour que chacun puisse venir jouer les mardis et jeudis de 17h à 20h. Chaque séance a 
réuni entre 25 et 40 participants. Un grand merci à Philippe Riquart, le maître des clés, qui 
assurait les fermetures estivales ! 
 
Entraînement et soirée au Stade de la Licorne : samedi 19 août 2023 
Après l'entraînement du samedi 19 août après-midi, direction La Licorne pour assister au 
match de Ligue 2 Amiens SC – Bastia. 
 
Week-end d’intégration des joueurs de Pro B : 25 au 27 août 2023 
Un week-end d’intégration des joueurs de Pro B a été organisé du 25 au 27 août 2023 à 
Amiens. Au programme : entraînements, shooting photos et vidéos, échanges avec les 
membres du club, temps conviviaux (visite d’Amiens, bowling). 
 
Tournoi « Stéphane Baert » : mardi 31 octobre 2023 
L’Amiens Sport Tennis de Table a organisé le mardi 31 octobre 2023 un tournoi amical 
dans le but d’honorer la mémoire de Stéphane Baert, Président du club de juin 2007 à 
octobre 2008, décédé brutalement il y a quinze ans. Incroyable participation ! Une 
centaine de personnes était présente dont 72 participants ! A l’issue de cinq tours 
préliminaires sur des sets de 31 points avec handicap, les 10 joueurs invaincus se sont 
affrontés dans un tableau à élimination directe sur des sets uniques de 3 points. 
Félicitations à Mattéo Boichu qui l’emporte devant Damien Delbecque, Enguerrand 
Guillemetz et Vincent Buignet. Les récompenses ont été remises par les parents, le frère 
et les neveux de Stéphane Baert. 
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2e tour du critérium fédéral départemental : 2 et 3 décembre 2023 
Le club a organisé le 2e tour du critérium fédéral départemental les 2 et 3 décembre 
2023 qui a réuni près de 200 participants issus de tout le département et qui a mobilisé 
une quinzaine de bénévoles. 
 
Arbre de Noël : Mercredi 20 décembre 2023 
Le tournoi de Noël organisé le mercredi 20 décembre 2023 a réuni une cinquantaine de 
jeunes inscrits dans nos différents groupes d'entraînement. Merci à Christophe, 
Guillaume, Bruno, Marine, Didier, Jean-Robert et Marie-France pour l'organisation et 
l'encadrement. 
 
3e tour du critérium fédéral départemental : 27 et 28 janvier 2024 
Le club a organisé le 3e tour du critérium fédéral départemental les 27 et 28 janvier 2024 
qui a réuni près de 200 participants issus de tout le département et qui a mobilisé une 
quinzaine de bénévoles. 
 
Organisation des rencontres de Pro B à domicile 
De nombreux bénévoles ont été mobilisés pour l’organisation des rencontres de Pro B à 
domicile (installation, rangement, billetterie, accueil des personnalités, animation, photos, 
vidéo, buvette, supporters, …). 
 
Déplacements de supporters pour encourager l’équipe de Pro B 
Quelques déplacements de supporters ont été organisés pour supporter l’équipe de Pro 
B notamment à Roanne, Fouras et Saint-Pierre-les-Elbeuf. Un bus a été réservé pour le 
déplacement décisif pour le maintien en Pro B à Saint-Pierre-Les-Elbeuf le dimanche 3 
mars 2024. Près de 50 supporters amiénois étaient présents ! 
 
Exposition « Ping Pong, à toi de jouer ! » 
En partenariat avec les 28e  Rendez-vous de la Bande Dessinée, le dispositif « Amiens se 
prend au jeu ! » d’Amiens-Métropole et l’Olympiade Culturelle, la Maison de la Culture 
d’Amiens accueille l’exposition « Ping Pong, à toi de jouer ! » de juin à septembre 2024 
qui rassemble notamment travail muséographique consacré à l’album La Diplomatie du 
Ping Pong (d’Alcante et Alain Mounier - Delcourt), une fresque monumentale de la 
mangaka Federica Di Meo, des portraits de sportifs de la métropole, un ensemble de 
tables de ping pong en libre accès, et un salon de lecture manga. 
Dans le cadre des animations autour de cet événement auquel le club est largement 
associé, la Maison de la Culture organise différentes soirées thématiques autour du 
tennis de table féminin, du para tennis de table mais aussi sur le tennis de table de haut-
niveau et olympique. Des tournois ludiques ouverts à tous encadrés par un éducateur du 
club sont également au programme. 
 
Conférence de Sarah Hanffou : mardi 25 juin 2024 
Suite à sa qualification pour les Jeux Olympiques de Paris 2024 et dans le cadre de son 
partenariat avec Cornilleau, Sarah Hanffou était présente à Amiens le mardi 25 juin 2024. 
Sarah Hanffou est : 
- Triple sélectionnée aux Jeux Olympiques (Londres 2012, Tokyo 2020 et Paris 2024) 
- Avocate en droit public, en droit associatif et dans la défense des professionnels de santé 
- Présidente de l’association Ping Sans Frontières  
Nous avons eu l’honneur et le plaisir de la recevoir le mardi 25 juin 2024 à 17h30 pour 
découvrir son parcours et échanger avec elle ! Nous avons également profité de sa 
présence pour faire un nouveau don à Ping Sans Frontières. 
 
Tournoi national « Jacques Hélaine » 
Le tournoi national de l’ASTT n’a pas été organisé au cours de la saison 2023/2024. 
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COMMUNICATION 
 

Nouvelle identité graphique  
Grâce au travail de Nathan Morel, l’Amiens Sport Tennis de Table a dévoilé sa nouvelle 
identité graphique le 17 août 2023. 
La pieuvre et Los Pulpos prennent le contrôle de la table.  
Le club de tennis de table de l’Amiens STT, fondé en 1945, est fier d’annoncer le 
lancement de sa nouvelle identité graphique. Après plusieurs logos ayant marqué l’histoire 
du club, le dernier datant de 2012, l’association sportive se réinvente avec une identité 
fédératrice et plus moderne. Le nouveau logo représente une Pieuvre majestueuse, 
créature marine mythique, qui devient la mascotte emblématique du club. Le dessin de 
la tête de pieuvre est inspiré formellement par une raquette de tennis de table ; les 4 
tentacules font référence aux 4 joueurs nécessaires pour former une équipe de 
pongistes. La pieuvre symbolise la flexibilité, l’intelligence, l’expansion et l’imprévisibilité. 
Stratège et habile, c’est un animal qui sait faire preuve de prudence. Cela trouve tout son 
sens avec les valeurs du club et les qualités nécessaires pour être un.e bon.ne 
joueur.euse de tennis de table. Désormais surnommés « Los Pulpos», les pongistes du 
club adoptent une nouvelle mascotte. Ce choix d’animal fait aussi écho avec le kraken, 
bestiaire tiré de l’oeuvre de Jules Verne, personnage emblématique de la ville d’Amiens. 
Cette nouvelle identité s’inspire donc de l’imaginaire de Jules Verne, notamment l’écusson « 
Amiens Sport Tennis de table » : l’esprit méca / steampunk de son univers, avec un dessin de 
lettre aux lignes directes et un cadre marqué, fait un rappel direct à l’histoire de la salle 
Labaume, ancien garage. Cette Pieuvre, symbole de puissance et de domination, reflète 
l’ambition du club de maîtriser le jeu et de conquérir de nouveaux horizons. « Comme le 
Nautilus naviguant dans les abysses, notre club continue d’explorer de nouveaux 
territoires, toujours à la recherche de l’excellence », déclare Denis Chatelain, président du 
club. « Cette nouvelle identité graphique est le reflet de notre dynamisme et de notre 
volonté de nous renouveler, tout en rendant hommage à notre riche histoire. » 
 

Le site Internet www.amienssport-tt.com  
Vous pourrez y retrouver en complément de nos autres outils de communication toutes 
les actualités liées à la vie du club. 
 

Le blog http://tennis-de-table-amiens.over-blog.com/  
Il est mis à jour par Denis Chatelain et suit en priorité l’actualité de l’équipe 1 garçons. 
 

Les comptes Facebook / Instagram / Twitter / Tik Tok / Linkedin 
Ils traitent de toute la vie du club. Un compte Tik Tok et un compte Linkedin ont été 
créés en 2023. Un compte Instagram spécifique « Kop Labaume » existe également. 
 

La chaîne You Tube 
Les résumés vidéos des rencontres de l’équipe 1 messieurs y sont consultables. 
 

La Lettre de Labaume 
Deux exemplaires de la Lettre de Labaume ont été réalisés cette année par Arthur et 
Romain Revaux. Elle permet de revenir sur les différents événements de la vie du club 
illustrés de nombreuses photos et interviews. 
 

Réalisation de plaquettes de promotion, d’outils de communication 
Le club a pris l’attache de Nathan Morel, l’un des licenciés du club, graphiste de profession, pour 
réaliser plusieurs outils de communication pour le club et plus spécifiquement pour la Pro B : 
programme pour les rencontres à domicile, affiches, flyers et invitations de chaque rencontre, 
posters des joueurs, scoreur mis en ligne sur le site du club après les rencontres, … Les posters 
dédicacés par les joueurs de Pro B ont été distribués aux jeunes du club et adressés par voie 
postale aux partenaires du club. Nathan Morel a également assuré la réalisation du flyer de 
promotion des stages multi-activités. 

http://www.amienssport-tt.com/
http://tennis-de-table-amiens.over-blog.com/
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Le mur des partenaires 
Un kakémono géant faisant office de mur des partenaires a été réalisé par Nathan Morel 
et Arnaud Sellier pour les photos d’équipes et interviews des joueurs de Pro B. 
 
Décoration du hall d’entrée 
Afin de décorer le hall d’entrée aux couleurs du club, un tapis avec le logo du club a été 
acheté et la porte du club house a été décorée avec la nouvelle identité visuelle du club. 
 
Drapeaux du club 
Dix drapeaux avec la nouvelle identité du club ont été achetés afin d’être mis à 
disposition des spectateurs lors des rencontres de Pro B et afin de renforcer l’esprit 
d’appartenance au club lors des déplacements en compétition. 
 
Echarpes « Kop Labaume » 
Les écharpes « Kop Labaume » sont revendues aux adhérents du club et aux 
spectateurs des rencontres de Pro B. 
 
Grosse caisse 
Une grosse caisse a été achetée pour les supporters de la Pro B. Deux autocollants ont 
été réalisés pour personnaliser cette grosse caisse. 
 
 
DEVELOPPEMENT 
 
Recrutement de Guillaume Secq 
En remplacement de Clément Lannoy, Guillaume Secq a été embauché le lundi 14 août 
2023 en tant qu’éducateur sportif chargé du développement. Clément Lannoy a été en 
arrêt maladie du 15 avril 2023 au 30 juin 2023. Il a démissionné à la date du 1er juillet 2023. 
 
Labels « Ping » de la FFTT 
La Fédération Française de Tennis de Table a concrétisé la reconnaissance de notre 
association en attribuant à l’Amiens Sport Tennis de Table 9 labels FFTT : 
- Le label EQUIP PING : soulignant que notre club réunit les conditions de pratique pour 
fidéliser les licenciés et attirer de nouveaux publics 
- Le label EDUC PING : Matérialisant le lien qui existe entre le club et l'école, au sens le plus 
large, avec tous les niveaux scolaires et avec la mise à disposition des outils fédéraux et 
partenariaux. 
- Le label PING DURABLE : montrant que le club tient compte de l’impact de ses activités 
dans les domaines sociaux, environnementaux et économiques. 
- Le label PING 4/7 ANS : matérialisant nos actions en faveur des plus petits, notamment 
par la section baby-ping 
- Le label HANDI PING : matérialisant l'intérêt et les compétences du club dans 
l'encadrement du sport Handicap, sous toutes ses formes et appellations. 
- Le label FORMA PING : soulignant notre utilisation des outils fédéraux pour 
l’apprentissage et la formation de toutes les formes d’encadrement (dirigeants, 
techniciens et arbitres) 
- Le label LOISIR PING : matérialisant tous les aspects de la gestion et de l’animation pour 
le tennis de table hors compétition 
- Le label ACTI PING : prouvant la qualité de la vie associative, le cœur du club, et sa 
participation à la vie de la cité 
- Le label PROMO PING : montrant toute la qualité de notre démarche et des actions de 
promotion de l’activité et du club Ces labels permettent d’afficher et de mettre en valeur les 
qualités et les compétences présentes au sein du club, soulignant son dynamisme et sa 
volonté de progression. 
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Malgré nos propositions, deux labels ont échappé au club : PING AU FEMININ, PING 
SANTE SUR ORDONNANCE. L’objectif sera, dans les années qui viennent, de progresser 
dans ces domaines pour emporter ces labels lors de la prochaine campagne ! Tout en 
maintenant les autres niveaux d’excellence ! Un grand merci à tous les bénévoles du 
club qui ont œuvré, œuvrent, et œuvreront encore, pour cette belle reconnaissance. 
 
Opération « Eté Ping » 
L’opération « Eté Ping » est une action de la Fédération Française de Tennis de Table 
dans le but de maintenir l’activité pongiste pendant la période estivale. Le club s’est 
pleinement investi dans cette opération au travers de nombreuses actions : 
Samedi 24 juin 2023 : Opération « Faites du Sport 2023 » organisée par Amiens 
Métropole. 
Jeudi 29 juin 2023 : Village des sports du Conseil départemental  
Mercredi 5 juillet 2023 : Mise à l’honneur des sportifs d’Amiens Métropole 
Lundi 3 au vendredi 7 juillet 2023 : stage multi-activités 
Lundi 10 au jeudi 13 juillet 2023 : stage multi-activités  
Mardi et jeudi en juillet et août 2023 : ouverture des installations à tous 
Lundi 14 au vendredi 18 août 2023 : stage multi-activités 
Lundi 21 au vendredi 25 août 2023 : stage multi-activités :  
Samedi 9 septembre 2023 : salon Agora des associations d’Amiens Métropole 
L’ensemble des actions menées ont permis au club d’être récompensé par la FFTT avec 
des goodies. 
 
Formation d’entraîneurs 
Moudrik Ben Ahmed Souf, Arthur Revaux et Dorian Sellier ont participé à la formation 
d'entraîneur "Entraîneur Fédéral" organisée du 4 au 8 mars 2024 à Amiens. 
Moudrik Ben Ahmed Souf, Arthur Revaux et Dorian Sellier ont obtenu leur examen 
« Entraîneur Fédéral » le samedi 15 juin 2024. 
 
Organisation de stages multi-activités 
Le club, sous la responsabilité de Guillaume Secq, Moudrik Ben Ahmed Souf, Christophe 
Harlé et Antoine Huon a organisé plusieurs stages multi-activités tout au long de la saison 
à chaque période de vacances scolaires. Merci à tous les entraîneurs bénévoles qui ont 
permis un encadrement de meilleure qualité : Arthur Revaux, Enoal Demonchy, Dorian 
Sellier, Bruno Marysse, Nathan Sellier, Lénaïc Devauchelle-Sené, Louis Quinet, Charles 
Quinet. 
3 au 7 juillet 2023 : 28 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, piscine, bowling, visite du musée de Picardie 
10 au 13 juillet 2023 : 34 participants 
Programme : tennis de table, sortie au zoo, piscine, course d’orientation au Parc Saint-Pierre 
14 au 18 août 2023 : 20 participants 
Programme : tennis de table, laser-game, tournoi multisports, visite des hortillonnages et jeux collectifs 
21 au 25 août 2023 : 29 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, piscine, bowling, journée à la base nautique de Lœuilly 
30 octobre au 3 novembre 2023 : 29 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, visite du zoo d’Amiens et laser game 
26 au 29 décembre 2023 : 22 participants 
Programme : tennis de table, cinéma, jeux de société et patinoire 
26 février au 1er mars 2024 : 38 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, cinéma, ultimate et piscine ! 
29 avril au 3 mai 2024 : 24 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, piscine et bowling ! 
 
  



Assemblée générale de l’Amiens Sport Tennis de Table - Mercredi 3 juillet 2024 

9 
 

Salon Agora : samedi 9 septembre 2023 
Le club aura tenu son traditionnel stand au salon des Associations de la métropole, AGORA, 
le samedi 9 septembre 2023. L’occasion de faire découvrir notre club, notre discipline et nos 
activités, sur nos célèbres mini-tables, au public venu nombreux. De nombreuses prises de 
contact ont eu lieu pour de nouvelles inscriptions Salle Labaume. Merci à Guillaume Secq 
accompagné de nos bénévoles, Marine Huon, Enoal Demonchy, Philippe Riquart, Victor 
Hénao et Antoine Huon pour la tenue du stand durant toute la journée. 
 
Forum des seniors : jeudi 28 septembre 2023 
Le club était présent (Merci à Guillaume et Bruno Marysse) au 2e Forum des seniors organisé par la 
ville d’Amiens le jeudi 28 septembre 2023 au Coliseum d’Amiens. Une trentaine de stands abordaient 
« les différents champs de la vie quotidienne » (santé, logement, sport, entraide, alimentation, loisirs, 
transports…) et délivraient une foule de conseils pour vivre en forme et bien entouré. 
 
Participation à l’opération « Semaine Bleue » : lundi 2 et 16 octobre 2023 
Dans le cadre de la semaine bleue (semaine nationale des personnes âgées et 
retraitées), Guillaume Secq est intervenu dans deux maisons de retraite pour des 
séances de découverte du tennis de table. Il était le lundi 2 octobre 2023 dans la 
résidence « Les Jardins d’Arcadie » et le lundi 16 octobre 2023 dans la résidence 
« Novage Services Séniors Amiens ». 
 
Open Handisport Découverte : samedi 21 octobre 2023 
Le club était présent le samedi 21 octobre 2023 à l'édition 2023 de l'Open Handisport, 
organisé par le Comité Départemental Handisport de la Somme et l'ensemble de ses 
clubs handisport. Un grand merci à Emmanuel Legrand et à Guillaume Secq pour avoir 
assuré l'accueil des participants tout au long de la journée. 
 
Relais Jeunes « Amiens se prend au jeu 24 » : lundi 30 octobre 2023 
Pour sensibiliser les jeunes à un mode de vie plus actif, la Maison Sport Santé Amiens 
Métropole et le Service "Enfance" de la ville d'Amiens ont surfé sur la vague "Jeux 
Olympiques", en faisant découvrir aux 8-10 ans de 4 accueils de loisirs sans hébergement 
(ALSH), 4 centres de préparation aux jeux (CPJ). Dans ce cadre, les jeunes de l'ALSH 
Noyon étaient présents dans nos installations le lundi matin 30 octobre 2023 pour 
découvrir le tennis de table grâce aux conseils de Guillaume Secq. 
 
Vœux du Conseil départemental de la Somme : jeudi 18 janvier 2024 
A la demande du service des sports du Conseil départemental de la Somme, le club a 
tenu un stand lors de la cérémonie des vœux aux agents du département organisé le 
jeudi 18 janvier 2024 à Mégacité Amiens. Guillaume Secq a assuré l’animation. 
 
Semaine Olympique et Paralympique : jeudi 4 avril 2024 
Près de 500 écoliers d'Amiens Métropole ont investi le Coliseum le jeudi 4 avril 2024 pour 
s'essayer à plusieurs sports olympiques, paralympiques et adaptés. Le club avait comme 
toujours répondu présent pour assurer l’animation et la découverte du tennis de table grâce 
à la présence de Guillaume. La journée a été riche en découvertes et en apprentissages 
pour les élèves de CM1-CM2 d'Amiens Métropole qui, après avoir testé les différents sports, 
ont également essayé plusieurs fauteuils roulants pour comprendre les contraintes et les 
défis des para athlètes. 
 
Coopération « Premiers de cordée » : mardi 21 mai 2024 
L’association Premiers de Cordée propose gratuitement et régulièrement de 
nombreuses initiations sportives auprès des enfants malades et/ou en situation de 
handicap. Dans le cadre de la convention nationale signée entre la FFTT et Premiers de 
cordée, Guillaume Secq est intervenu à l’hôpital d’Amiens le mardi 21 mai 2024. 
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Soirée de l'Association Picarde de Cancérologie Digestive : jeudi 20 juin 2024 
C'est avec un immense plaisir que nous avons accueilli l'Association Picarde de Cancérologie 
Digestive le jeudi 20 juin 2024 pour un moment de travail et de cohésion d'équipes. 
 
Journée Olympique : mercredi 26 juin 2024 
A l’occasion de la journée mondiale olympique, Amiens Métropole a organisé la manifestation 
« La flamme aux couleurs des enfants » le mercredi 26 juin 2024 au stade Urbain Wallet. Dans 
ce cadre, Guillaume Secq et Bruno Marysse ont assuré l’animation « tennis de table » afin de 
faire découvrir notre discipline et de promouvoir les valeurs olympiques. 
 
Village des sports du Conseil départemental : jeudi 27 juin 2024 
Le Département met en place sur les mois de juin, juillet et septembre, une 
manifestation "Village des sports" qui va s'installer pour une ou deux journées dans 
certaines villes de la Somme, dans la dynamique liée au JO de Paris 2024, avec l'envie de 
"mettre plus de sport dans le quotidien des habitants". Un "village" particulier, destiné aux 
agents du département, s’est installé au Parc de Samara le jeudi 27 juin après-midi et a 
proposé des activités sportives ludiques en découverte, sous forme de stand voire de 
tournoi. Dans ce cadre, Bruno Marysse et Moudrik Ben Ahmed Souf ont assuré 
l’animation « tennis de table » afin de faire découvrir notre discipline. 
 
Coopération avec le DISSPO du CHU d’Amiens 
Un mardi par mois, Christophe Harlé et Quentin Vancadare (éducateur sportif au CHU) 
encadrent un groupe de patients du DISSPO Amiens (Département Interdisciplinaire de 
Soins de Support pour les Patients en Oncologie). Cette action qui existe depuis plusieurs 
d’années permet de proposer à des patients traités pour une pathologie cancéreuse au CHU 
d’Amiens une activité physique, ludique et conviviale dans un cadre non hospitalier. 
 
Coopération avec Appui Santé Somme – Espace Ressources Cancer 
Une séance par semaine encadrée par Guillaume Secq le vendredi matin de 11h15 à 
12h15 a été proposée aux patients de l’Espace Ressources Cancer depuis le mois de 
janvier 2024. Huit à dix participants étaient présents à chaque séance. 
 
Coopération avec l’association France Alzheimer Somme 
Deux séances par mois encadrées par Guillaume Secq le vendredi matin de 10h00 à 
11h00 ont été proposées aux membres de l’association France Alzheimer Somme. Huit à 
dix participants étaient présents à chaque séance. 
 
Coopération avec le comité de la Somme France Parkinson 
Deux séances par mois encadrées par Guillaume Secq le mercredi matin de 10h30 à 
11h30 ont été proposées aux membres du comité de la Somme France Parkinson. Huit à 
dix participants étaient présents à chaque séance. Une joueuse, Pascale Ladure, 
participant à ces séances s’est inscrite à l’Open Ping Parkinson organisé les 30 et 31 mars 
2024 à Boulogne-Billancourt. 
 
Sport en entreprise 
Le club de l’ASTT s’ouvre sur le monde de l’entreprise et propose ses installations à des 
comités d’entreprises ou des entrepreneurs désireux d’organiser de petits tournois 
amicaux avec leurs employés. Ces soirées peuvent être associées à des colloques ou des 
séminaires, qui pourront se dérouler dans notre club-house, dans lequel seront installés un 
écran et un vidéo-projecteur. Une plaquette d’information est disponible. 
L’entreprise CTCPA a participé à une après-midi de cohésion encadrée par Guillaume 
Secq le vendredi 15 décembre 2023. 
L’entreprise ISERBA a participé à une journée de cohésion encadrée par Christophe Harlé 
et Guillaume Secq le jeudi 13 juin 2024. 
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Coopération avec l’ensemble scolaire Saint Jean-Baptiste de La Salle 
Dans le cadre de la mise en place d’une coopération avec l’ensemble scolaire Saint Jean-
Baptiste de La Salle, 20 élèves scolarisés en primaire et au collège sont venus pratiquer le 
tennis de table tous les mardi soir de 16h00 à 17h00 lors de séances encadrées par 
Guillaume Secq. 
 
Interventions en milieu scolaire 
De nombreuses classes des écoles primaires à proximité du club (Delpech, Sagebien, Saint-
Martin, école annexe) sont accueillies tous les après-midis par Christophe Harlé pour des 
séances de découverte de l’activité. En parallèle, les démarches menées par Guillaume 
Secq ont permis la mise en place d’une coopération avec l’école primaire « Cœur Immaculé 
de Marie ». 
 
Section handisport 
Deux séances d’entraînements dirigés étaient proposées tous les lundi et vendredi. Nous 
avons eu des difficultés à mobiliser des volontaires sur ces créneaux. Nos pratiquants 
handisport sont également intégrés sur nos créneaux traditionnels. 
 
Recherche de partenaires 
La recherche de nouveaux partenaires privés, nous soutenant dans nos diverses actions 
et pour l’accession de notre équipe une masculine au plus haut niveau, est essentielle à 
la bonne marche du club. Ces partenariats ne sont pas à sens unique, avec un retour 
pour les entreprises en termes d’image, d’échanges commerciaux, et de convivialité. 
 
Somme Chéquier Collégien du Conseil Départemental de la Somme 
C’est une aide individuelle pour pratiquer une activité sportive et/ou culturelle. Il se 
présente sous la forme d’un chéquier d’une valeur de 30 €. Le chéquier est utilisable 
auprès de toutes les structures recensées dans le guide « Somme Chéquier Collégien ». 
 
Chèques-vacances, Coupons-Sport ANCV, Coupons Up Sport&Loisirs 
Le club accepte les chèques-vacances et coupons-sport ANCV mais aussi les coupons Up 
Sport&Loisirs. 
 
 
COMMISSION MATERIEL 
 
Entretien salles Albéric Labaume et Jean Royon 
L’entretien des salles est assuré est les services techniques d’Amiens Métropole. Des fuites 
régulières étaient constatées par temps de pluie dans la salle Albéric Labaume : ce 
problème a été réglé en avril 2024. Dans la perspective des Jeux Olympiques et 
Paralympiques de Paris 2024 et de l’accueil de délégations en stage de préparation, la salle 
a été équipée en connexion très haut débit. La rénovation des faux plafonds des deux salles 
a été réalisée en mai et juin 2024. 
 
Tri, rangement et nettoyage du club 
Un grand tri, nettoyage et rangement a été réalisé le lundi 24 juillet 2023. Merci à Didier 
Huon, Bruno Marysse, Marine Huon, Antoine Huon, Nathan Sellier, Dorian Sellier, Sonia 
Sellier et Arnaud Sellier pour le travail. 
 
Vente des maillots de la Pro B 
Les différents maillots de la Pro B ont pu être achetés tout au long de la saison par nos 
adhérents et par les spectateurs lors des rencontres de Pro B. Ils ont également été mis 
en jeu lors de tombolas organisés lors des rencontres de Pro B à domicile. 
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Partenariat Donic 
Donic est le nouveau partenaire matériel du club depuis le début de la saison 2023/2024. La 
dotation annuelle Donic a été utilisée pour les équipements textiles de l’équipe de Pro B et 
pour équiper les entraîneurs du club (textile ou matériel). Donic a également offert une 
dotation à Tom Boyard (matériel + textile). 
 
Partenariat Cornilleau 
La dotation matérielle annuelle Cornilleau a été utilisée pour l’acquisition d’une nouvelle 
table 850 Wood. 
 
Partenariat avec Ping Sans Frontières : « Des plaques pour tous ! » 
L’Amiens Sport TTT participe à l’opération « Des Plaques pour Tous ! » menée par notre 
partenaire la société Cornilleau, au profit de l’association « Ping Sans Frontières ». 
L’objectif de cette opération, solidaire et écologique, est de récupérer les plaques de 
ping usagées, à placer dans les boîtes de récupération, installées dans la salle et le club-
house. L’association Ping sans Frontières les collecte ensuite et leur redonne une 
nouvelle vie, en les distribuant aux jeunes pongistes en devenir, qu’ils équipent dans 
plusieurs pays Africains et d’Amérique Centrale. Ne jette plus tes plaques : glisse-les 
dans les récupérateurs destinés à cet effet ! 
 
 
COMMISSION ARBITRAGE 
 
Formations Arbitres 
Moudrik Ben Ahmed Souf et Arthur Revaux ont suivi la formation théorique « Arbitre 
Régional » dans le cadre de leur formation « Entraîneur Fédéral ». 
 
Juge-arbitrage 
Deux juges-arbitres officiels du club ont réalisé des prestations régulières pour diriger les 
compétitions du championnat par équipes. Le besoin réglementaire était de 6 juges-
arbitres officiels. Pour combler ce manque nous avons fait appel à des juges-arbitres 
d’autres clubs (Cécile Toillier, Quentin Bonningre, Denis Begue) 
Pour les équipes de nationale il est réglementairement demandé de fournir deux arbitres 
pour les rencontres à domicile. Afin d'éviter de lourdes sanctions d'ordre pécuniaire pour 
insuffisance de cadres de l'arbitrage, il nous faut répondre positivement aux règlements 
fédéraux. Pour cela, nous continuons à faire appel à tous les volontaires pour suivre un 
stage d'arbitre et de juge-arbitre. 
 
 
COMMISSION SPORTIVE 
 
Critérium Fédéral 
58 inscrits : 45 jeunes (42 garçons et 3 filles) et 13 adultes (12 garçons et 1 fille) 
4 joueurs en N1 Garçons (1 jeune et 3 adultes) : Tom Boyard, Marine Huon, Laurent Cova et Denis 
Dorcescu 
8 joueurs en N2 (6 jeunes et 2 adultes) : Anaïs Gentil, Gabin Urbina, Charles Quinet, Louis 
Quinet, Dorian Sellier, Jules Lobstein, Antoine Huon, Alexandre Dussart 
11 joueurs ont évolué au niveau régional (10 jeunes : 8 garçons et 2 filles et 1 adulte : 1 
garçon) 
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Résultats significatifs 1er tour : 
- Denis Dorcescu, 1er en Nationale 1A seniors messieurs 
- Camil Bachiri-Vachin 1er en Départementale 2 cadets qui monte en Départementale 1 cadets 
- Vincent Buignet 2e en Départementale 1 seniors messieurs qui monte en Régionale 2 
seniors messieurs 
- Maxime Noyon 2e en Départementale 2 seniors messieurs qui monte en 
Départementale 1 seniors messieurs 
- Lenny Coquelle 2e en Départementale 2 seniors messieurs qui monte en 
Départementale 1 seniors messieurs 
 
Résultats significatifs 2e tour : 
- Charles Quinet, 1er en Nationale 2 minimes garçons qui monte en Nationale 2 cadets 
- Tom Boyard, 1er en Nationale 2 juniors garçons qui monte Nationale 1 
- Jules Lobstein, 1er en Régionale 1 juniors garçons qui monte en Nationale 2 juniors garçons 
- Dorian Sellier, 3e en Régionale 1 juniors garçons qui monte en Nationale 2 juniors garçons 
- Enguerrand Guillemetz, 1er en Départementale 1 cadets qui monte en Régionale 1 cadets 
- Jean Fabry, 1er en Départementale 2 cadets qui monte en Départementale 1 cadets 
 
Résultats significatifs 3e tour : 
- Gabin Urbina, 1er en Régionale 1 benjamins qui monte en Nationale 2 benjamins 
- Camil Bachiri-Vachin 1er en Départementale 2 cadets qui monte en Départementale 1 cadets 
- Ambroise Noyelle, 2e en Départementale 2 cadets qui monte en Départementale 1 cadets 
- Moudrik Ben Ahmed Souf, 2e en Départementale 2 seniors messieurs qui monte en Départementale 
1 seniors messieurs 
 
Résultats significatifs 4e tour : 
- Anaïs Gentil, 2e en nationale 2 benjamines 
- Arthur Revaux, 1er en régionale 1 juniors garçons 
- Ulysse Dehostingue-Bracq, 2e en régionale 1 cadets 
- Vincent Buignet, 2e en régionale 2 seniors messieurs 
- James Clérentin, 1er en départementale 1 cadets 
 
Open féminin départemental : 1 participante 
Tableau « Loisirs » poussines à cadettes : Jeanne Guffroy 1ère  
 
Challenge poussins-benjamins-minimes départemental : 11 participants 
Benjamins : Noé Buignet 2e  
Minimes garçons : Sacha Dumont 1er, Gabriel Goux 3e, Elio Vincent-Sully 10e, Titouan 
Vanmackelberg 14e 
Poussins loisirs : Amaury Noyelle 1er, Oscar Prévost 2e  
Benjamins loisirs : Léopold Pasini 3e  
Minimes loisirs : Mathias Cailloin 4e, Gaspard Guet 8e, Yanis Ramanou 5e 
 
Tournoi des 500 : 4 joueurs inscrits 
Série A (501 à 599 points) : Kévin Esteves 3e, Cyril Bercy 6e, Maxence Roehrig 9e  
Série B (500 points) : Samuel Bercy 5e  
 
Coupe de la Somme : 8 équipes inscrites / 16 participants 
Tableau Gaston Hardy (- 1200 points) : Cyril Bercy et Samuel Bercy 
Tableau André Deboubert (- 1800 points) : Sylvain Laclef et David Laffillé 2e  
Tableau André Trouvé (- 2400 points) : Arthur Revaux et Simon Revaux 2e, Lenny 
Coquelle et Marie Hébert 4e, Julien Leleu et Moudrik Ben Ahmed Souf 
Tableau Yves Lefebvre (- 3000 points) : Mattéo Boichu et Enoal Demonchy 1er, Louis 
Vandewoestyne et Paul Vandewoestyne 2e, Jean-Poulain et Vincent Buignet 3e 
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Championnats de la Somme jeunes : 22 joueurs qualifiés (29 qualifications) 
Poussines : Nina Revaux 3e, Maëlys Gentil 5e  
Poussins : Sacha Briffa 5e  
Benjamines : Anaïs Gentil 1ère, Nina Revaux 4e, Maëlys Gentil 7e, Jeanne Guffroy 9e  
Benjamins : Gabin Urbina 1er, Noé Buignet 2e, Arthur Laurent 3e  
Minimes filles : Anaïs Gentil 1ère  
Minimes garçons : Charles Quinet 2e, Sacha Dumont 5e, Gabin Urbina 5e, Timothée 
Delannoy 9e  
Cadets : Louis Quinet 1er, Charles Quinet 2e, Ulysse Dehostingue-Bracq 5e, Enguerrand 
Guillemetz 5e, James Clérentin 5e, Achille Megan 9e, Aurélien Maitte 9e  
Juniors garçons : Dorian Sellier 3e, Louis Quinet 4e, Lénaïc Devauchelle-Sené 5e, Ulysse 
Dehostingue-Bracq 5e, Tom Boyard excusé, Jules Lobstein excusé, Arthur Revaux 
excusé 
 
Championnats de la Somme seniors : 6 joueurs inscrits 
Seniors messieurs : Arnaud Sellier 1er, Dorian Sellier 3e, Lénaïc Devauchelle-Sené 5e, 
Moudrik Ben Ahmed Souf 9e, Jérôme Fauquembergue 17e, Kévin Esteves 17e  
 
Championnats des Hauts-de-France : 8 joueurs qualifiés (10 qualifications) 
Poussines : Nina Revaux 5e  
Benjamines : Anaïs Gentil 2e  
Benjamins : Gabin Urbina éliminé en poules 
Minimes filles : Anaïs Gentil 9e  
Minimes garçons : Charles Quinet 3e, Simon Revaux (remplaçant) 
Cadets : Louis Quinet 2e, Charles Quinet éliminé en poules 
Juniors garçons : Tom Boyard 4e 
Juniors filles : Clémence Walti excusée  
 
Top régional de rentrée : 3 joueurs qualifiés 
Poussines : Nina Revaux 3e  
Benjamines : Anaïs Gentil 4e  
Minimes garçons : Charles Quinet 4e   
 
Top départemental détection : 6 participants 
Filles nées en 2016 : Maëlys Gentil 1ère  
Garçons nés en 2016 : Timothé Jedraszak 3e, Louis Malinowski 5e  
Garçons nés en 2015 : Sacha Briffa 2e  
Garçons nés en 2014 : Noé Buignet 3e, Axel Bart 6e  
 
Top régional détection : 4 joueurs qualifiés 
Filles nées en 2016 et après : Maëlys Gentil 1ère (6e en 2015 et 2016) 
Garçons nés en 2016 et après : Timothée Jedraszak 13e  
Filles nées en 2015 : Nina Revaux 5e  
Garçons nés en 2014 : Noé Buignet 8e 
 
Challenge interdépartemental : 4 joueurs sélectionnés 
Guillaume Secq était le capitaine de l’équipe benjamins. Antoine Huon était le capitaine 
de l’équipe minimes. Christophe Harlé était le capitaine de l’équipe cadets. 
Benjamin(e)s : Anaïs Gentil et Gabin Urbina 3e  
Minimes : Charles Quinet et Lyna Venderbure (Eppevillois TT) 1er  
Cadets : Louis Quinet et Camille-Alix Zadikian (Eppevillois) 1er  
La délégation de la Somme remporte le challenge interdépartemental 2024. 
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Finales par classement départementales : 27 joueurs inscrits 
Tableau F7 (joueuses ayant entre 600 et 799 points) : Anaïs Gentil excusée 
Tableau F9 (joueuses ayant entre 800 et 999 points) : Anne François 1ère  
Tableau F12 (joueuses ayant entre 1000 et 1299 points) : Marie Hébert 1ère  
Tableau H8 (joueurs ayant moins de 900 points) : Jérôme Fauquembergue 3e, Achille 
Megan 9e, Gabin Urbina 17e, David Laffillé 17e, José Morelle 17e, Sacha Dumont 33e, James 
Clérentin 33e, Samuel Bercy 33e, Gabriel Goux 33e, Elio Vincent-Sully 33e, Jean Fabry, 33e, 
Kévin Esteves 33e, Cyril Bercy 33e  
Tableau H10 (joueurs ayant entre 900 et 1099 points) : Enguerrand Guillemetz 4e, 
Ulysse Dehostingue-Bracq 6e, Maxime Noyon 7e, Moudrik Ben Ahmed Souf 8e  
Tableau H12 (joueurs ayant entre 1100 et 1299 points) : Lenny Coquelle 2e  
Tableau H15 (joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Charles Quinet 1er, Lénaïc 
Devauchelle-Sené 3e, Louis Quinet 5e, Vincent Buignet 6e, Arthur Revaux 7e, Mattéo Boichu, 9e    
 
Finales par classement régionales : 6 joueurs qualifiés 
Tableau F9 (joueuses ayant entre 800 et 999 points) : Anne François 17e  
Tableau F12 (joueuses ayant entre 1000 et 1299 points) : Marie Hébert 17e  
Tableau H8 (joueurs ayant moins de 900 points) : Jérôme Fauquembergue 17e  
Tableau H12 (joueurs ayant entre 1100 et 1299 points) : Lenny Coquelle 17e  
Tableau H15 (joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Lénaïc Devauchelle-Sené 2e, 
Charles Quinet 9e 
 
Finales par classement nationales : 1 joueur qualifié 
Tableau H15 (Joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Lénaïc Devauchelle-Sené 17e  
 
Critérium vétérans départemental : 8 participants 
Vétérans 1 messieurs (40 à 50 ans) : Arnaud Sellier 1er, Maxime Noyon 5e  
Vétérans 2 messieurs (50 à 60 ans) : Christophe Harlé 1er  
Vétérans 3 messieurs (60 à 70 ans) : Bruno Marysse 1er, Philippe Creunet 2e, Jean-Paul 
Poulain 3e  
Vétérans 4 messieurs (70 à 80 ans) : Jean Taquet 1er  
Vétérans 5 messieurs (plus de 80 ans) : Bernard Buton 2e  
Championnats des Hauts-de-France vétérans : 7 joueurs qualifiés 
Vétérans 1 messieurs (40 à 50 ans) : Arnaud Sellier 9e  
Vétérans 2 messieurs (50 à 60 ans) : Christophe Harlé 3e  
Vétérans 3 messieurs (60 à 70 ans) : Jean-Paul Poulain 2e, Philippe Creunet 5e, Bruno 
Marysse 6e  
Vétérans 4 messieurs (70 à 80 ans) : Jean Taquet 1er  
Vétérans 5 messieurs (plus de 80 ans) : Bernard Buton 5e 
 
Championnats de France vétérans : 7 joueurs qualifiés / 6 participants 
Vétérans 1 messieurs (40 à 50 ans) : Arnaud Sellier 5e  
Doubles vétérans 1 messieurs : Arnaud Sellier et Matthias Hérold (UJLAP Roncq) vice-
champions de France 
Doubles mixtes vétérans 1 : Arnaud Sellier et Virginie Bailly (Nantes TT) 5e  
Vétérans 2 messieurs (50 à 60 ans) : Christophe Harlé 17e  
Doubles vétérans 2 messieurs : Christophe Harlé et David Coget (CTT Bruille) 9e  
Doubles mixtes vétérans 2 : Christophe Harlé et Nathalie Krawczyk (Burbure TT) 5e  
Vétérans 3 messieurs (60 à 70 ans) : Philippe Creunet 17e, Jean-Paul Poulain éliminé en 
poules 
Doubles vétérans 3 messieurs : Philippe Creunet et Jean-Paul Poulain 5e  
Vétérans 4 messieurs (70 à 80 ans) : Jean Taquet est vice-champion de France 
Vétérans 5 messieurs (plus de 80 ans) : Bernard Buton 9e  
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Coupe nationale vétérans - échelon départemental : 1 équipe inscrite 
V3 messieurs (60 à 70 ans) : Philippe Creunet et Jean-Paul Poulain 1er  
 
Coupe nationale vétérans - échelon régional : 1 équipe qualifiée 
V3 messieurs (60 à 70 ans) : Philippe Creunet et Jean-Paul Poulain : 2e  
 
Coupe nationale vétérans - échelon national : 1 équipe qualifiée 
V3 messieurs (60 à 70 ans) : Philippe Creunet et Jean-Paul Poulain : non-participation 
 
Internationaux Jeunes de Charleville-Mézières : 10 joueurs inscrits 
Une délégation de 10 joueurs de l’Amiens Sport TT, encadrée par Christophe Harlé, 
Guillaume Secq et Moudrik Ben Ahmed Souf, a participé aux Internationaux Jeunes de 
Charleville-Mézières les 2 et 3 septembre 2023. 
Nina Revaux : 9e en poussines, 19e en benjamines 
Noé Buignet : 25e en poussins, 40e en benjamins 
Simon Revaux : 9e en benjamins, 33e en minimes garçons 
Gabin Urbina : 40e en benjamins, 69e en minimes garçons 
Charles Quinet : 17e en minimes garçons, 9e en cadets 
Enguerrand Guillemetz : 41e en minimes garçons, 49e en cadets 
Lénaïc Devauchelle-Sené : 9e en cadets 
Arthur Revaux : 17e en cadets 
Louis Quinet : 17e en cadets 
Ulysse Dehostingue-Bracq : 37e en cadets 
 
Championnats de France des régions minimes : 1 joueur qualifié 
Charles Quinet a été sélectionné par la ligue Hauts-de-France pour participer aux 
championnats de France des régions minimes garçons qui se sont déroulés du 27 au 29 
février 2024 à Agen. Il faisait équipe avec Liam Bouchoir (Lille Métropole TT), Simon 
Gamard (Flixecourt TT) et Gauthyer Bourlet (Saint-Amand TT). L’équipe coachée par 
Franck Delcambre est médaillée de bronze. 
 
Championnats de France benjamines : 1 joueuse qualifiée 
Anaïs Gentil : 17e en simples, 9e en doubles (avec Jade Charlet) 
 
Championnats de France minimes : 1 joueur qualifié 
Charles Quinet : 17e en simples, 9e en doubles (avec Simon Gamard) 
 
Championnats de France cadets : 1 joueur qualifié 
Louis Quinet : éliminé en poules en simples, 9e en doubles (avec Tsilavo Rabemanantsoa) 
 
Championnats de France seniors : 2 joueurs qualifiés 
Denis Dorcescu : 17e en simples, 9e en doubles messieurs (avec Grégoire Jean) 
Laurent Cova : 33e en simples, 17e en doubles messieurs (avec Rémi Bétélu)  
 
Championnats universitaires académiques : 3 participants 
Tableau filles : Marine Huon, 1ère   
Tableau garçons : Enoal Demonchy 4e, Moudrik Ben Ahmed Souf éliminé en poules 
Tableau par équipes : Marine Huon, Enoal Demonchy et de Quentin Belgueul, (TT Mers Tréport Eu) 1er  
 
Championnats de France universitaires : 2 joueurs qualifiés 
Compétition par équipes : Marine Huon, Enoal Demonchy et Quentin Belgueul (Tennis de Table 
Mers Tréport Eu) représentaient l'Université de Picardie Jules Verne et se classent 18e/32 
Compétition individuelle : Marine Huon est éliminée en poules et Enoal Demonchy en 
1/32e de finale 
Doubles messieurs : Enoal Demonchy et Quentin Belgueul atteignent les 1/8e de finale 
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Championnats de France UNSS par équipes : 3 participants 
Trois de nos joueurs ont participé aux championnats de France UNSS par équipes mixtes 
du 13 au 15 2024 à Blois sous les couleurs du Collège Sagebien : Louis Quinet, Charles 
Quinet et Gabriel Goux accompagnés de Lina et Pierre et encadrés par les professeurs 
Latifa Madej et Juliette Crinon se classent 11e dans la catégorie Collèges Excellence. 
 
Jeux FISEC (Fédération Internationale du Sport et de l’Enseignement Catholique) : 1 
participant 
Jules Lobstein a participé aux Jeux FISEC (Fédération Internationale du Sport et de 
l’Enseignement Catholique) qui se déroulés du 8 au 16 juillet 2023 à Dunkerque. 7 pays et 
plus de 1 000 jeunes étaient pour en découdre dans 7 disciplines, dont le tennis de table. 
Compétitions par équipes avec Ewen Coiffard (TT Louannec) : 2e  
Compétition individuelle : 3e - Doubles garçons : 1er - Doubles mixtes : 5e  
 
Tournoi national de Saint-Laurent-Blangy : 11 joueurs inscrits 
Une délégation de 11 joueurs de l’Amiens Sport Tennis de Table a participé au tournoi 
national de Saint-Laurent-Blangy les 28 et 29 octobre 2023. L’objectif était d’y disputer un 
nombre important de matchs face à des joueurs variés et si possible d’aller le plus loin 
possible dans les différents tableaux. 
Composition de la délégation : Moudrik Ben Ahmed Souf (9 - 902 pts) ; Ulysse 
Dehostingue-Bracq (9 - 984 pts) ; Charles Quinet (11 - 1159 pts) ; Vincent Buignet (13 - 
1308 pts) ; Mattéo Boichu (13 - 1395 pts) ; Louis Quinet (14 - 1409 pts) ; Lénaïc 
Devauchelle-Sené (15 - 1537 pts) ; Dorian Sellier (15 - 1583 pts) ; Guillaume Secq (17 - 1797 
pts) ; Tom Boyard (19 - 1951 pts) ; Arnaud Sellier (n°797 - 2120 pts) 
Résultats significatifs : 
- Tom Boyard, 1er de la série moins de 2400 points et 1er de la série Handicap 
- Ulysse Dehostingue-Bracq, 2e de la série moins de 1099 points 
- Arnaud Sellier, 3e de la série Handicap 
 
Tournoi national de Divion : 14 joueurs inscrits 
Une délégation de jeunes joueurs du club, encadrée par Guillaume Secq, Dorian Sellier, 
Mattéo Boichu et Lénaïc Devauchelle-Sené, a participé les 18 mai et 19 mai 2024 au 
tournoi national de Divion. 
Résultats significatifs : 
- Sacha Dumont, 1er de la série moins de 699 points et 1er de la série moins de 799 points 
- James Clerentin, 2e de la série moins de 699 points 
- Arnaud Sellier, 2e de la série Open 
 
HANDISPORT 
 
Critérium Fédéral 
Gaspar Richaud et Camille Knittel ont participé au critérium fédéral handisport classes 6 
à 10 (joueurs debout). 
1er tour : Gaspar Richaud excusé 
2e tour : Camille Knittel 2e en zone nord-est Hauts-de-France, Gaspar Richaud 4e en zone nord-est 
3e tour : Camille Knittel 3e en zone nord-est Hauts-de-France, Gaspar Richaud 5e en zone nord-est 
 
Championnats de France handisport jeunes : 1 joueur qualifié 
Gaspar Richaud (Jeunes Debout (-21 ans) classes 6 – 7 – 8) : 9e 
 
Open départemental handisport tennis de table : 1 joueur inscrit 
Emmanuel Legrand se classe 3e  
 
Jeux nationaux de l’avenir handisport jeunes : 1 joueur sélectionné 
Gaspar Richaud : 3e  
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RESULTATS INTERNATIONAUX 
 
Championnats d’Argentine 2023 
Santiago Lorenzo obtient à 21 ans son premier titre de champion d'Argentine seniors en 
battant en finale notre ancien joueur Horacio Cifuentes. 
 
Championnats du Danemark 2024 : 1 joueur qualifié 
Tobias Rasmussen, champion du Danemark en doubles messieurs et vice-champion du 
Danemark en simples. 
 
Championnats d’Europe par équipes 2023 : 1 joueur qualifié  
Tobias Rasmussen et les Danois atteignent les ¼ de finale. Résultats détaillés : 
Les Danois terminent 1er de leur poule en battant la Slovénie (3-1) et la Turquie (3-0). Tobias 
(n°530 mondial) bat le Slovène Peter Hribar (n° 335 mondial) et le Turc Ali Afsin Gul (NC). 
En 1/8e de finale, les Danois s’imposent 3-0 contre la Roumanie. Tobias bat Teodor Istrate (NC). 
En ¼ de finale, les Danois s’inclinent 3-2 contre le Portugal. Tobias est battu par Joao Geraldo 
(n°46 mondial). 
 
Championnats Panaméricains 2023 : 1 joueur qualifié  
Santiago Lorenzo est médaillé de bronze en simples, ¼ de finaliste par équipes et 1/16e 
de finaliste en doubles mixtes. 
 
Jeux Panaméricains 2023 : 1 joueur qualifié  
Santiago Lorenzo (n°78 mondial) a participé aux Jeux Panaméricains du 29 octobre au 5 
novembre 2023 à Santiago du Chili. Il remporte la médaille de bronze avec l’Argentine 
dans la compétition par équipes. 
 
Coupe Panaméricaine 2024 
La Coupe Panaméricaine 2024 réunissant les 16 meilleurs joueurs Américains s’est 
déroulé du 19 au 21 janvier 2024 à Corpus Christi (USA). Santiago Lorenzo (n°83 mondial) 
s'incline 4-2 en 1/8e de finale contre le Porto-Ricain Daniel Gonzalez (n° 158 mondial). 
 
Championnats du Monde par équipes : 1 joueur qualifié 
Grâce à leur ¼ de finale lors des championnats du Monde par équipes à Busan en Corée 
du Sud, Tobias Rasmussen et l'équipe masculine du Danemark se qualifie pour les Jeux 
Olympiques de Paris 2024. 
 
Tournoi américain de qualification olympique : 1 joueur qualifié 
Santiago Lorenzo (n°75 mondial) remporte son tableau lors du tournoi de qualification 
olympique américain du 14 au 18 mai à Lima (Pérou) et obtient sa qualification pour les Jeux 
Olympiques de Paris 2024. 
 
 
COMMISSION TECHNIQUE ET JEUNES 
 
Les groupes d’entraînement « Jeunes » 
Cette saison, 7 groupes d’entraînement, encadrés par 5 intervenants étaient proposés 
aux 201 jeunes de moins de 18 ans licenciés à l'ASTT. En fonction de leur progression, de 
leurs résultats et de leur motivation, il était possible pour certains d’entre eux de passer 
d’un groupe à l’autre. 
 
Groupe Baby-Ping  
Entraîneur : Christophe 
1 séance de 1h00 par semaine 
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Groupe Débutants Poussins-Benjamins-Minimes  
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Antoine 
3 séances de 1h30 par semaine 
Groupe Compétiteurs « Bronze » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Antoine 
3 séances de 1h30 par semaine 
Groupe Compétiteurs « Argent » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Antoine, Arnaud 
5 séances de 1h30 par semaine 
Groupe Compétiteurs « Or » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Antoine, Arnaud 
5 séances de 1h30 par semaine 
Groupe Cadets-Juniors non-compétiteurs 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume 
2 séances de 1h30 par semaine 
Section sportive Samarienne  
L’Amiens Sport Tennis de Table en partenariat avec l’établissement scolaire Saint-Martin 
et le comité départemental de la Somme de tennis de table ont ouvert en septembre 
2023 une section sportive. Cette structure d’entraînement et de formation vise à favoriser 
et à accélérer la progression des jeunes pongistes. Elle est ouverte à tous les pongistes 
scolarisés en primaire ou au collège. Cinq séances d’entraînement par semaine 
encadrées par Guillaume Secq ou Christophe sont mises en place : le lundi midi et le 
vendredi dans le gymnase du collège, les mardi, mercredi et jeudi après-midi au club. 
Pour la saison 2023/2024, 4 jeunes ont intégré la section sportive samarienne : Noé 
Buignet (Amiens STT / CM1), Anaïs Gentil (Amiens STT / CM2), Gabin Urbina (Amiens STT 
/ CM2), Maxence Desseaux (Flixecourt / 5e - interne). Maxence Desseaux a quitté la 
structure en décembre 2023. 
 
Stages 
A chaque période de vacances scolaires, des stages d’entraînement ont été organisés afin 
d’augmenter le volume d’entraînement des jeunes fréquentant nos différents groupes. 
Mardi 24 octobre 2023 au vendredi 27 octobre 2023 : 24 participants 
Mardi 2 janvier 2024 au vendredi 5 janvier 2024 : 15 participants 
Mardi 5 mars 2024 au vendredi 8 mars 2024 : 21 participants 
Mardi 23 avril 2024 au vendredi 26 avril 2023 : 12 participants 
 
Les groupes d’entraînement « Adultes » 
Cette saison, 3 groupes d’entraînement, encadrés par 5 intervenants étaient proposés 
aux adultes.  
 
Groupe « non-compétiteurs »  
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Bruno 
3 séances de 1h30 par semaine 
 
Groupe « compétiteurs » 
Entraîneurs : Christophe, Guillaume, Antoine, Bruno, Arnaud  
5 séances de 1h30 par semaine 
 
Groupe Handisport 
Entraîneurs : Guillaume 
2 séances de 1h30 par semaine 
 
Pratique « Loisirs »  
Pratique libre sans encadrement. 
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BILAN DU CHAMPIONNAT JEUNES 
 

Equipes Phase 1 Bilan Phase 2 Bilan Phase 3 Bilan 

Equipe 1 D1 : 8e Descente D1 : 2e Maintien D1 : 5e Maintien 

Equipe 2 D1 : 5e Maintien D1 : 7e Descente D1 : 4e Maintien 

Equipe 3 D2 : 1er Montée D2 : 2e Montée D2 : 4e Maintien 

Equipe 4 D2 : 6e Maintien D2 : 8e Descente D3 : 3e Maintien 

 
 

BILAN DU CHAMPIONNAT ADULTES 
 

Equipes 1ère phase Bilan 2e phase Bilan 

Equipe 1 Pro B : 10e / Pro B :  10e Maintien 

Equipe 2 PN : 1er Montée N3 : 8e Descente 

Equipe 3 R2 : 4e Maintien R1 : 3e Maintien 

Equipe 4 R2 : 1er Montée R2 : 1er Montée 

Equipe 5 R2 : 2e Maintien R2 : 2e Maintien 

Equipe 6 R2 : 5e Maintien R2 : 3e Maintien 

Equipe 7 R4 : 4e Maintien R4 : 6e Maintien 

Equipe 8 D1 : 2e Maintien D1 : 3e Maintien 

Equipe 9 D1 : 7e Descente D2 : 2e Montée 

Equipe 10 D2 : 3e Maintien D2 : 3e Maintien 

Equipe 11 D3 : 2e Montée D2 : 2e Montée 

Equipe 12 D3 : 3e Maintien D3 : 4e Maintien 

Equipe 13 Equipe non engagée D3 : 5e Maintien 
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Rapport de la gestion financière (Xavier Bouzy) 
 
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, 
 
J’ai l’honneur de présenter à votre approbation, le compte de résultat de l’exercice 2023-
2024. 
 
Le total des produits s’élève à 277 178,27 € pour l’exercice 2023-2024 contre 229 341,68 
€ pour l’exercice précédent soit une augmentation de 47 836,59 €. 
 
Le total des charges s’élève à 256 319,29 € pour l’exercice 2023-2024 contre 256 096,45 
€ pour l’exercice précédent soit une augmentation de 222,84€. 
 
La comptabilisation des frais engagés et abandonnés par les adhérents soit une charge 
égale au produit pour un montant de 11 327,12 € contre 6568,72 € pour l’exercice 
précédent. 
 
Il ressort donc un résultat positif de 20 858,98€. 
 
Les fonds associatifs se décomposent de la façon suivante : 
Fonds associatifs au 01/06/2023     27 409,26 € 
Résultats de l’exercice          + 20 858,98 € 
Fonds associatifs au 31/05/2024   48 268,24 € 
 
La santé financière de l’ASTT reste fragile et nous devons rester très vigilants puisque 
nous restons très dépendants des subventions publiques. 
 
Je tiens encore à remercier Denis, Jean-Robert et Marie, pour le suivi quotidien de la 
trésorerie, et, une nouvelle fois, Amiens Métropole et l’ensemble des partenaires qui, par 
le versement, en cours de saison, d’une partie des subventions qu’ils nous octroient, 
nous permettent d’honorer nos dépenses au fur et à mesure de leur arrivée. 
 
A nouveau, les personnes souhaitant s’investir dans le club, notamment en recherchant 
de nouveaux sponsors, sont les bienvenues. 
 
Le maintien de notre équipe 1ère en Pro B mais aussi l’ensemble de nos activités 
pourraient peut-être nous offrir de nouvelles opportunités. 
 
De plus, cela nous permettrait d’accroître notre indépendance vis-à-vis des institutions, 
ce qui n’est, à ce jour, pas encore le cas. 
 
Le rapport financier 2023/2024 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
Nomination d’un commissaire aux comptes (Xavier Bouzy) 
 
Le niveau de subventions reçu étant supérieur à 153 000 €, le club est dans l’obligation 
de nommer un commissaire aux comptes. 
 
L’assemblée générale valide à l’unanimité des membres présents cette nomination d’un 
commissaire aux comptes qui sera choisi prochainement. 
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Budget réalisé du 1er juin 2023 au 31 mai 2024 
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Budget prévisionnel du 1er juin 2024 au 31 mai 2025 
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Présentation et vote du budget prévisionnel 2024/2025 
 

Le budget prévisionnel 2024/2025 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
 
Cotisations 2024/2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le montant des cotisations 2024/2025 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
 
Candidatures au comité directeur 
 
Nicolas Quinet, Arthur Revaux, Dorian Sellier et Louis Vandewoestyne proposent leur 
candidature et intègrent le comité directeur. 
 
 
Réponses aux questions écrites 
Aucune question écrite n’a été reçue. 
 
 
Interventions des personnalités 
Vincent Buignet, qui succèdera officiellement à Denis Chatelain à compter du lundi 8 juillet 
2024, prend la parole pour présenter son parcours et ses ambitions pour le club. 
 
Sophie Hénon, Président du Comité départemental de la Somme de tennis de table et 
Alain Gest, Président d’Amiens Métropole félicitent l’ensemble des membres du club pour 
leurs résultats et remercient Denis Chatelain pour son engagement au cours de toutes ces 
années à la tête du club.  
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Récompenses 
 
Equipes jeunes : Denis Nath, Gabriel Goux, Jules Deniez, Samuel Bercy, Noé Buignet, 
Anaïs Gentil, Gabin Urbina, Arthur Laurent, Luca Nardello, Maëlys Gentil, Clément Calin-
Desfontaines 
 
Bénévoles (vie du club, entraîneurs, arbitres) : Bruno Marysse, Mattéo Boichu, Marine 
Huon, Philippe Riquart, Xavier Bouzy, Vincent Buignet, Marie Hébert, Moudrik Ben Ahmed 
Souf, José Morelle, Marie-France Sellier, Didier Huon, Karine Dumé, Sonia Sellier, Denis 
Chatelain, Antoine Huon, Dany Bourré, Jean-Robert Sellier 
 
Juges-arbitres extérieurs : Cécile Toillier, Quentin Bonningre, Denis Bègue 
 
Meilleur performeur + médaille de bronze aux championnats de France des régions 
minimes + qualification aux championnats de France minimes : Charles Quinet 
2e meilleur performeur : Simon Revaux 
3e meilleur performeur : Maxime Noyon 
 
Championne de la Somme benjamines et minimes filles + qualification aux championnats 
de France benjamines : Anaïs Gentil 
 
Champion de la Somme cadets + qualification aux championnats de France cadets : 
Louis Quinet 
 
Champion de la Somme benjamins : Gabin Urbina 
 
Qualification aux championnats de France handisport jeunes : Gaspar Richaud 
 
Vice-champion de France vétérans 4 messieurs : Jean Taquet 
 
Vice-champion de France doubles vétérans 1 messieurs + champion de la Somme : 
Arnaud Sellier 
 
Vainqueur du top régional détection : Maëlys Gentil 
 
Qualification aux finales nationales par classement : Lénaïc Devauchelle-Sené 
 
Montée de D3 en D2 puis de D2 en D1 : équipe 11 -> Sacha Dumont, Nicolas Dumont, 
Kévin Esteves, Nathan Sellier, Gabriel Goux, James Clérentin 
 
En fin d’assemblée générale, Denis Chatelain est mis à l’honneur et reçoit différents 
cadeaux. 
 
 
Vin d’honneur 
 
 

Denis Chatelain 
Président de l’Amiens Sport Tennis de Table 

 
 


